



## MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín:	Helyszín: MS Teams Konferencia
Időpont:	2022. február 22. 17:00 óra
	<b>Elnökségi tagok:</b>
	Gerendy Zoltán elnök
	Böröcz István
	Domonkos Szilárd
	Juhász Miklós
	Kurucz Sándor
	Náray Vilmos (20:44-kor kilép az ülésből)
	Rutai István
	Siklósi Máté (20:03-kor kilép az ülésből)
	Sükösd Balázs (20:04-kor kilép az ülésből)
Jelen vannak:	<b>Jelen vannak még:</b>
	Holczhauser András
	Wonke Péter
	Somogyi Nikolett
	Bokros Orsolya
	Ugron Gáspár
	Gáthy Gergely
	Böröcz Bence
	Farkas Péter
	Weöres Botond
	Náray Richárd
	Brencsán Ábel

Gerendy Zoltán elnök üdvözli az elnökség tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A korábban megküldött napirendi pontokon kívül nincs újabb javaslat, az elnökség a napirendi pontokat elfogadja.

### 1. 420-as VB előkészületek

A tervezett 3. napirendi pontot az elsőként tárgyalja az elnökség.

dr. Ugron Gáspár, a Balatoni Yacht Club elnöke tájékoztatja az elnökséget a nyáron megrendezendő 420-as Világ bajnokság megrendezésének előkészületeiről.

Ugron Gáspár elmondja, hogy készítettek egy prezentációt, egy gyors előrehaladási státuszt az elnökség számára. Ez a versenyszakmai, logisztikai témát tartalmazza, mert úgy értelmezte, hogy az elnökség alapvetően erre a témára fókuszál, arra, hogy a környékbeli

kikötőkkel való együttműködés és a 420 VB lebonyolítás összhangja meglegyen. Azt gondolja, hogy az összes érintett kikötővel, önkormányzat bevonásával a főbb vonalokról megegyeztek, az Alsóörs Marinát leszámítva mindegyikkel írásban is, az Alsóörs Marinánál is azt látja, hogy minden lényeges pontot letárgyaltak, Rick Gergelynek a tegnapi napon volt még egy olyan kérése, hogy olyan helyzeteket szimuláljanak le, ha a külföldi edző mégis a marinában hagyja a motorosát, akkor Ugron Gergelynek van-e egy felelős személye, aki jogosult arra, hogy a versenyutasítás felhatalmazása alapján, a motorosával átálljon, március 3-án fogják ezt is véglegesíteni, és akkor a március 8-i elnökségi ülésre már az aláírt megállapodást az Alsóörs Marinával is be tudják hozni. Az Alsóörs Marinával való együttműködés a tulajdonosi egyeztetés alapján a korábbi 4-5 éves együttműködés infrastrukturális igények szerint halad tovább, ők nem kívánják őket jobban terhelni, magyarul a klub motorosai állnak bent, ahogy eddig is bent álltak a verseny alatt. A BAHART, az ELMŰ, a TVSK alsóörsi kikötőjét használják a verseny alatt. Ilyen téren vette Náray Vilmos levelét. Istvánnal átbeszélte, illetve a Vízügyi kikötővel egyeztetették végig az edzőmotorosok és versenyrendezői motorosok befogadását, a külföldi edzőmotorosok alapvetően ELMŰ, - azt hiszi, hogy 3 motoros – TVSK 3-4 motoros és a Vízügy tud befogadni 40+-os motorosszámot. A külső Vízügyi kikötőrész, ami hajótároló tér, itt van egy uszályvesztéglés, és ott a vízpart. Mióta a gátórház vízpartja párhuzamosan van az uszályval és a vízparttal a Vízügyi kikötő előtt van egy nagy nádas egy stéggel, oda fognak egy ponton letenni és azt fogják a nádas szigetben körbeállni motorosok. Benne vannak a rajzok az anyagban. A sólyázás az ELMŰ és a Vízügyi kikötőben történik. Vízügyi kikötő kikötőmestere vállalta, hogy a motorosok sólyázása, tankolása, logisztikájával kapcsolatos felelősséget a Vízügyi kikötő területén belül vállalja.

Gerendy Zoltán köszöni a beszámolót, szép anyagot kapott az elnökség.

Ugron Gáspár még hozzáteszi, hogy fontos a parkolásnál a Vízügyi kikötő előtti kis utca a Vasút utca, itt van Kelemen Tamásék Hunsails varrodája és az alsóörsi Vízügyi kikötő között egy 300 méteres platz. Kb. 40-50 méter szélesen ez egy bazaltkövezett platz, ami az önkormányzat tulajdona, és ezt szintén felajánlotta. Ez lesz a teljes verseny alatti résztvevői, szervezői parkoló, tréler tároló, ha van, konténertároló és gyakorlatilag ez lesz az egyik közlekedési, logisztikai központ. Ezt a Vasút utcát egyirányúsítani fogják a verseny utolsó napjára az önkormányzattal mert a nagy logisztikai nehézség a szombati utolsó nap. Érkezni 3-4 nap alatt fognak, de egy nap alatt távozik mindenki, a Hunsails varroda felé, lefele fogják engedni a résztvevőket, ne a vasúti átjáró és a strand felé történjen a tumultus.

Juhász Miklós elmondja, hogy látszik az az erő, amit ebbe beletettek, a legutóbbi találkozó óta sokat léptek előre. Egy, kicsi hiányérzete van, írták, hogy megkötötték a szerződést a Nemzetközi 420-as Szövetséggel, nem volna baj, ha megismertetnék az elnökséggel a szerződést is.

Ugron Gáspár erre reagálva elmondja, hogy nem tudja miért, de szívesen elküldik. Ő is szívesen olvassa más klubvezető által aláírt hasonló szerződését, de örömmel átküldi.

Juhász Miklós erre reagálva elmondja, hogy azért javasolja ezt, mert ha bárkinek ebben a tekintetben aggálya van, hogy mire vállalkoztak.

Ugron Gáspárnak nincs kifogása ez ellen.

Juhász Miklós folytatja, hogy érzett egy kis élt Ugron Gáspár hangjában, de ha az eurókkal kapcsolatban van diszkomfort érzése akkor takarják ki nyugodtan.

Ugron Gáspár elmondja, hogy pénzügyileg annyi van benne, hogy a nevezési díjból mennyit vesznek el, kb. 75 euró/fő. Semmi üzleti titok nincs benne. A Giude Line-ra, mint minősített elvárásrendre hivatkoznak. Az él nem erre vonatkozott, hanem egyszer ő is szívesen belenézne más klub belső dolgaiba, hátha egyszer ő is tanul belőle, de ezt természetesen csak viccnek szánta.

Rutai István megjegyzi, hogy szívesen átadja a junior 470 VB szerződését. Kérdezi, hogy Weöres Botond említette, hogy hajónként valamilyen pénzt fizetnek a 420-as osztályszövetségnek, mi ez pontosan?

Ugron Gáspár Rutai Istvánnak válaszolva elmondja, hogy Weöres Botond kérte, hogy mivel a nemzetközi osztályszövetség 75 eurót elvesz/elkér, ők szedik be a nevezési díjat és ennyivel kevesebbet ad tovább, ezért felmerült a hazai 420-as osztályszövetség részéről, hogy hadd vegye ki a részét a sikerekből, ezért Ugron Gáspár azt ajánlotta fel, hogy vesznek 4 db 420-as hajót. Ez a költségvetésben benne volt, de ezt azóta lehúzták, mert nincs beruházásra keret, de hogy egyébként 4 hajót, amit itt vesznek, azt odaadják az osztályszövetségnek, hogy ossza szét a klubok között. Ott majd kiderül, hogy ki a tulajdonos, de most az a lényeg, hogy bővüljön a flotta. Ez nem volt Weöres Botondnak elegendő, ezért 50 eurót a nevezési díjból följánlott a klub a 420-as osztályszövetségnek, hogy -ha ezt most fölszorozzák 200-220 fővel, akkor ez durván 3,5 millió forint – hogy, ha és amennyiben – Botondék benne vannak a szervezőbizottságban, tehát látják a büdzsét, minden előrehaladást, - amennyiben marad, akkor 50 eurót odaadnak az osztályszövetségnek, de ez szerinte Szövi kasszára megy. Majd a főtitkár megmondja, hogy ez hogyan működik. Ez a 420-as osztályszövetség kasszája legyen, mert tavaly óta ez elég erős túske benne, valószínűleg nem jogtalanul, hogy nem kapott a Szövítől az osztály támogatást és akkor van így egy pénzügyi alap, amivel éveken keresztül tudják a klubokat az osztály fejlesztésére támogatni. Ha 75 eurót elvesz a nemzetközi szövetség, akkor 50 eurót felajánlottak a hazai osztályszövetségnek, mert az legalább itthon marad. Arról nincsenek részletek, hogy mire használják, mert az nem az ő dolguk.

Rutai István ehhez kapcsolódóan kérdezi, hogy ez abban az esetben áll fenn, ha nyereséges a rendezvény? Ha legalább 10 ezer euró van a rendezvényen?

Ugron Gáspár elmondja, hogy amit most látnak a költségvetésben, az EMMI támogatással, nevezési díjjal együtt van, így lesz nullszaldós az esemény. A mostani tervszámok alapján. Bízunk benne, hogy a tényszámok még zsugoríthatóak.

Holczhauser András elmondja, hogy az MVSZ-nek kell azt a pénzt befizetni valamilyen formában és a tavalyi évben kapott a 420-as osztályszövetség 787 ezer forintot, 1,7 millióról indultak.

Weöres Botond is hozzászól, elmondja, hogy az 50 euró valóban elhangzott, nem maradványalapon szeretnének a sor végén állni. Valóban 4 hajóról indultak, ismert, hogy más hajóosztályok a GINOP támogatás keretében pl. a 29-es osztály kapott 19 hajót, ők akkor 0-t kaptak. Ezzel a 4 hajóval próbálták utolérni magukat, azt, hogy az osztály alulfinanszírozott, az talán múlt nyári elnökségi ülésen is elhangzott, hogy ezzel kell valamit kezdeni. A 787 ezer forint az fejenként 20 ezer forint egy 20 hajós osztálynál 2 emberrel számolva hajónként. Ugron

Gáspár mondta, hogy a beruházási sorról lekerült a 4 hajó, akkor az ő érdekeltségük is csorbul és ebben maradtak, hogy ez az 50 euró fix elem maradjon. Ahogy a nemzetközi 420-as osztályszövetség leszedi a 75 euróját, úgy ők is igyekeznek ezt az 50 eurót leszedni. Akár 3 oldalú megállapodásban, a nemzetközi osztályszövetség az, ahová befolyik ez a 350 euró és azt leszedi, a Balatoni YC és az MVSZ közötti 3 oldalú megállapodást terveznek, hogy valami le is legyen írva. Ez nyilván kevesebb sokkal, mint az eredeti 4 hajós szándék, ami meg kevesebb, mint a 19 hajó a másik hajóosztályokban, de szerintük az 50 euró egy korrekt kölcsönös megállapodás.

Rutai István kéri, hogy pontosítsák a szerződést, hogy ez az 50 euró a nyereségből van, vagy előtte. A barátság alapja, az mindig a pontos szerződés.

Gerendy Zoltán elmondja, hogy ezt a napirendi pontot nagyjából áttekintették, nagyon örül annak, hogy a dolgok rendben haladnak és Ugron Gáspárék nem veszik tehertételnek ezt az ellenőrzést. Amit látnak az szép, abban kell együttműködniük, hogy a marinánál, ha kell valamilyen fajta segítség, akkor ott együtt tudjanak haladni. Ők az egyetlen elvarratlan szál. Optimisták, ezt jó látni, ez egy szép fejlődés. Köszöni a beszámolót, ha nincs észrevétel, akkor lezárja a témát. Ha bármiféle segítség kell a Szövetség oldaláról, akkor segítenek. Ígéretes és nagy verseny lesz.

Ugron Gáspár köszöni, elmondja, hogy egyeztet a főtitkárral és Farkas Péterrel az eszközök ügyében. Ez nagyon nagy segítség nekik.

## 2. Főtitkári beszámoló

### KEP

Az MVSZ elnökségének 198/2021 (11.30) határozatát a MET és az EMMI támogatta, a 2022. évi Kiemelt Edző Programban bekerült Brencsán Ábel, Kelemen Tamás, Matics Zsolt és Vadnai Péter. A szerződések előkészítését a titkárság megkezdte.

### STEERING THE COURSE

Május utolsó hetében ismét megrendezi a World Sailing a női vitorlázást népszerűsítő programját a Steering the course-ot, javasolja a főtitkár, hogy az MVSZ is vegyen részt ebben az évben is a programban. A következő elnökségi ülésre elkészül a programtervezet.

### NEMZETI REGATTA

A megyei önkormányzatokkal folytatott egyeztetéssorozat az elmúlt héten sajnos azzal zárult, hogy mégsem tudnak támogatást nyújtani az eseményhez 2022-es évben, de 2023-ban igen. Elnök úrral történt egyeztetést követően javasolja a főtitkár az esemény elhalasztását 2023-ra.

Gerendy Zoltán ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy a Nemzeti Regatta csak szövetségi erőforrásokból nem tud idén megvalósulni, ennek oka a nagy leterheltség, indulnak a nagy rendezvények is. Finanszírozási okai is vannak. Minden egyes csapatnál, megyei jogú városnál legyen nevezési díj, kb. 6 millió forint. Ebből olyan költségvetés tudott volna megvalósulni (100-150 millió forintból) amiből ez a rendezvény nagy biztonsággal megrendezhető lett volna. Az önkormányzatoknak az volt a javaslata, hogy ne legyen nevezési díj, legyen inkább boat show, majd ők hozzák a pénzt. Ez a rendezvény nem egy tipikus vitorlásverseny lett volna, inkább

társadalmi esemény, ezeknek a megrendezése lényegesen nagyobb körültekintést igényelt volna, mint egy normál vitorlásverseny. Magas szintű rendezést kíván az esemény. Jelentős csúszásban lenne az esemény. Jövőre meg lehet majd rendezni, erre ígéretet kapott a Szövetség. Balatonföldváron még szükség van az infrastruktúra kiépítésére. Nagy közfigyelmet kaphat, jól kell megcsinálni.

## **EUROSAF KÖZGYŰLÉS**

2022. március 11-13 között tartják az EUROSAF közgyűlést Zágrábban, Wossala Györgynek és Holczhauser Andrásnak a szállását lefoglalta titkárság.

## **OSZTÁLYOK**

Több hajóosztályban is megújult a vezetés:

ILCA osztályokban – Eszes Bernadett helyett Tóth Mónika,

X-35 Hungary osztályban – Dombrádi Krisztián helyett Vermesy Sándor,

Európa 30 osztályban – Mészáros Gábor helyett Kajner Gyula lett az osztálykapitány.

Az MVSZ elnöksége gratulál az újonnan kinevezett osztálykapitányoknak!

## **VIHAR**

A MobileGap megkezdte a munkát a VIHAR fejlesztésével kapcsolatban.

## **NEMZETKÖZI VERSENYEK**

Az előző elnökségi ülésen tárgyalta az elnökség a nemzetközi versenyek bejelentésére vonatkozó javaslatot, ami az MVSZ bejelentési kötelezettségeit ill. kommunikációját könnyítené meg. Nemzetközi versenyek egyszerű bejelentése érdekében egy Typeform linket <https://mvsz.typeform.com/to/Ds46AlyY> tervez elhelyezni a [hunsail.hu](https://hunsail.hu) weboldal Tájékoztató/Versenyzőknek menüpont alá. Az információt az klubokkal, osztályszövetségekkel és az edzőkkel megosztja a titkárság.

Böröcz István kérdezi, hogy ezeket az MVSZ-nek hova kell lejelenteni?

Holczhauser András elmondja, hogy az EMMI-nek meg a MOB-nak. A nemzetközi versenyek különböző eredményeit le kell jelenteni minden évben.

Böröcz István hozzáteszi, hogy nem ezt kéri az MVSZ, hogy utána jelentsék le, hanem előre kell jelezni, ha valaki ki akar utazni.

Holczhauser András elmondja, hogy fontos, hogy a Szövetség tudjon róla, nehogy akár egy eredmény is kimaradjon. Fontos, mert a Szövetség ezek után tudja követni az eredményeket és kommunikálni is tudja. Ez csak kérés, nem egy előírás. Pár kattintással meg lehet ezt adni, a Szövetségnek pedig nagy segítség.

Siklósi Máté ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy a bejelentéssel kapcsolatban egyeztetni kell az adatvédelmi háttérrel. Az adatszolgáltatás kérése nem biztos, hogy jogszabályon alapul.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

**3. Főtitkári pénzügyi beszámoló**

Holczhauser András főtitkár tájékoztatja az elnökséget az MVSZ jelenlegi pénzügyi helyzetéről.

Az MVSZ pénzügyi helyzete továbbra is stabil, jelenleg 37 millió forint van a számláján. Az SE alaptagdíjakból várhatóan 1 héten belül 13,5 millió forint fog beérkezni. Az olimpikonoknak már több kifizetést teljesített a Szövetség. AZ elnökségi ülésen láthatják majd az elnökség tagjai a VSB javaslatát a felosztási rendszerrel kapcsolatban. A főtitkár február 21-én kapott egy olimpiai támogatás keretösszeget ajánlást az EMMI-től, ami összesen 16 millió forint, a főtitkár még 20 millió forint összegű támogatást kért. A Pénzügyminisztérium 2,4 milliárd forint helyett 1,3 milliárd forintot utalt át a Sportállamtitkárság számára. tavaly az olimpiai támogatás összege 38,4 millió forint volt. Március vége, április eleje az az időszak, amikor a Kincstár utalni szokott.

Böröcz István kérdezi, hogy mi a helyzet az IMClinic-vel, áprilisban meg lesz-e rendezve?

A főtitkár válaszában elmondja, hogy igen, beküldte a szükséges papírokat.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége a főtitkár pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		

Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 4. Biztonsági szabályzat

Brencsán Ábel tájékoztatja az elnökséget, hogy a Biztonsági szabályzat a Hajózási szabályzat mellékletekben szerepel, az eddig érvényben lévő szabályzat a 2003-as GKM rendeletre hivatkozik, ami már nincs érvényben. A ma délután küldött verzió a végleges, amit kis módosítással jóváhagytak. Ha minden elnökségi tag elfogadta, akkor meg kell jelentetni a Magyar Közlönyben.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadta a Biztonsági szabályzatot.

Név	<u>26/2022 (02.22.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 5. Az edzői tevékenység biztonsági irányelvei

Brencsán Ábel elmondja, hogy ez a napirendi pont kapcsolódik az előző napirendi ponthoz. Ősszel volt egy továbbképzés motoros edzők részére, arra készült el az itt bemutatott anyag és a WS irányelvei alapján készült. Az előadás óta jó pár edző elkérte az elkészített anyagot. Összefoglalja az edzői tevékenységgel kapcsolatos biztonsági kérdéseket. Sok most a friss, új edző, elsősorban nekik hasznos.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadta az MVSZ edzői tevékenység biztonsági irányelveit.

Név	<u>27/2022 (02.22.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		

Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 6. Sportegészségügyi szabályzat

Brencsán Ábel tájékoztatja az elnökséget, hogy dr. Kollár Lajos ellenőrizte és hagyta jóvá a szabályzatot.

Az elnökség az előzetesen megküldött Sportegészségügyi szabályzatot megismerte.

Juhász Miklós kérdezi, hogy a kiküldött anyagban jól ért-e, hogy az edzéshez is kell sportorvosi?

Böröcz István elmondja, hogy ez egy alapvető dolog, felelősségi kérdés. Az edzés látogatásához is kell sportorvosi engedély. Ha valamelyik gyereknek baja van és nincs sportorvosija, az a klub felelőssége.

Brencsán Ábel elmondja, hogy a szabályok előírják, hogy az aktív sportoláshoz sportorvosi engedély szükséges. Függetlenül attól, hogy a versenyen elindul-e a sportoló.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége jóváhagyta az MVSZ sportegészségügyi szabályzatát.

Név	28/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 7. MVSZ stratégia

Gerendy Zoltán röviden felvezeti a témát, elmondja, hogy nagyon jó, hogy ezek most már bizottsági szinten megszülettek, szövetségi szinten is össze kell állítani a stratégiát. Az EMMI-be és MOB-ba is el kell küldeni. stratégiának egy irányt kell kijelölnie, ami meg fogja határozni a támogatás kérés lehetőségeket. Találkozott dr. Hajdu Balázssal, aki elküldte neki a MOB startégiáját. Ezekből az anyagokból kell összegyűrni az MVSZ stratégiai anyagát.



Holczhauser András elmondja, hogy még nem volt beadott stratégia, 2016 óta kérdésekre válaszokat adott be az MVSZ.

Gerendy Zoltán folytatja, véleménye szerint a Közgyűlés elé is be kell vinni a stratégiai anyagot.

Kurucz Sándor elmondja, hogy már van egy jól összeállított váza a stratégiai tervnek, aminek ő a tartalmával egyet tud érteni. Külön jól esett neki, hogy a stratégia készítői a nagyhajós stratégáról szóló rész javaslattevői részét rá bízták. Egy cselekvési tervet is a stratégia mellé tettek. A Nagyhajós bizottság a cselekvési tervben megfogalmazott témákban konzultál a hajóosztályokkal, a versenyrendszer szereplőivel, találkozókkal, munkacsoportokkal, digitális kérdőívekkel, javaslattevői felhívások segítségével. Az NB felhasznál minden külső, és belső csatornát a vélemények, javaslatok fegyverbeállításának céljából. Az ezzel kapcsolatos munkát az NB nyilvánosan, az MVSZ kommunikációs csatornáit felhasználva végzi.

Gerendy Zoltán szerint március végére össze kell állítani egy olyan anyagot, amiben az itt elhangzottak mind össze vannak foglalva.

Kurucz Sándor kérdezi, hogy az elnökség számára megküldött anyagot ki készítette?

Holczhauser András elmondja, hogy a Versenysport bizottság, Brencsán Ábelék.

Siklósi Máté szerint a szinergiákat meg kell találni, fontos az életpályamodell összekapcsolódása. Egy önkéntes bizottság rakja össze és mehet a közgyűlés elé.

Böröcz István szerint ez ennél sokkal több munka, mint egy gyors összerakás. Több olyan témában hivatkozik az elnökség a stratégia hiányára, amik szerinte alapkérdések.

Rutai István elmondja, hogy ezen már 4-5 hónapja dolgoznak, nem 3 ember készítette, hanem legalább 10. Ez az elnökségi ülés egy ellenőrző pont ebben a folyamatban. Minél több ember dolgozik benne, annál jobb, a március végét nem tartja tarthatónak. Írásban rögzítsék a véleményüket.

Siklósi Máté szerint az írásos vélemény nem jó, kijelölt időpontok kellenek. 2-3 alkalom kell, ennek az elkészítéséhez. Jó moderáció mellett kell végigbeszélni a nyitott kérdéseket.

Böröcz Bence is úgy tekintett az anyagra, mint bemeneti, előkészítő anyagra. A többi bizottságnak is részt kell vállalnia ebben. Folyamat, ütemterv, munkacsoport, kompetenciának is meg kell jelennie. Konzultációkra is fel kell készülni, kishajós-nagyhajós, hazai-nemzetközi irányok.

Náray Vilmos elmondja, hogy kevés nap állt rendelkezésére a megismerésére. Nem látja a fenntarthatóság kérdését az anyagban. A vitorlázás egy természetközeli sport. Azt is meg kell fogalmazni, hogy az új kikötőt, hogyan akarják stratégiai szinten használni? Mi a viszony a társ sportágakhoz, pl. windsurf, kite, foil.

Gerendy Zoltán szerint ehhez egy közös elvonulás kell, ahol el tudják készíteni az anyagot.

Juhász Miklós szerint a célt kell megfogalmazni: nagy döntéseket segítsen meghozni, fókusz az élsportra, utánpótlásnevelésre, szabadidős sportra. Ez tipikusan stratégiai kérdés. Érdemes meghatározni számszerű célokat, ehhez lehet tevékenységeket rendelni. Kommunikációs stratégia a tagság felé, nyílt fórumokra van szükség. Elmondhatják a

véleményüket. Pályázatokhoz is nagyon hasznos. 2 oldalas menziment summary-re van szükség.

Brencsán Ábel elmondja, hogy a VSB-ben szempont volt az, hogy rövid stratégia legyen, megnézett több külföldi szövetség tervét. El kell dönteni, hogy címszavas legyen, vagy a hagyományos hosszabb. Melyik változat a jobb irány?

Juhász Miklós szerint legyen egy rövid összefoglaló, legyen egy 10 oldalas anyag és mellékletekbe bármit be lehet tenni. Mindkettőt meg kell csinálni.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte a szakbizottságok stratégiai terveit. A terv részletes kidolgozásához munkacsoportot hoz létre Juhász Miklós, Kurucz Sándor, Siklósi Máté, Rutai István, Náray Vilmos, Gerendy Zoltán és dr. Hajdu Balázs részvételével.

Név	29/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 8. Versenysport támogatási rendszer

Rutai István elmondja az elnökségnek, hogy elkészítették a VSB stratégiáját és utána kezdtek el a támogatásról beszélni. Rendkívül fontos, hogy az előző olimpiai ciklusban az volt célkitűzés, hogy legyen olimpiai érem. A következő lépés az, hogy ki kell építenie az MVSZ-nek egy olyan tudásbázist, ami a jövőben az élsportolókat támogatni tudja. Az előző időszakban a sportolók maguk választottak erőnléti edzőt, csapatvezetőt, meteorológust, szaktanácsadókat. Az MVSZ külföldi szakembereket támogatott. Vannak magyar szakemberek, akiket be lehet vonni az olimpikonok felkészülésébe. Az olimpikonoknak dolgozniuk kell. Csapatvezetőnek Kelemen Tamás az ideális. A KEP-ben is benne van. Talent program, régebbi elnevezése a szerződéses ifjúsági sportoló. Legyen utánpótlása az olimpikonoknak. Itt is központosítani kell a szakembereket. Az idei évben kezdődne a program pályázatok alapján. Tudja a Szövetség, hogy ki tud ebből továbblépni. Egyeztetni kell a szándékokat. Az élsport osztályok válogatottjai következnek, ezeket az osztályokat tekintik kiinduló alapnak a versenyzéshez. Megjelenik a Nacra 15, az IQFoil és a Kite is. Egyre kevesebb az olimpián a hagyományos hajóosztály, egyre több különleges eszköz jelenik meg, az MVSZ-

nek nem csak stratégiában, hanem támogatási lehetőségekben is nyitnia kell. Egyelőre nincs olyan osztályszintű csapat, amelyik pl. Nacrában, vagy IQFoil-ban vagy Kite-ban jelentkezne, de a Talent programba előbb-utóbb becsúszhat ilyen. Katamarán irányba egyértelműen el kell indulni. Klubsport osztályok azok, ahol a klubok foglalkoznak a versenyzőkkel, alapvetően a vitorlásklubok önellátóak. A tagdíjából fizeti a klub a versenyeztetést. Nem ez a támogatandó, hanem ezt minél magasabb szinten tudják végezni. 10 millió forintot irányoznának elő. Ahol klubszinten vitorláznak a gyerekek, ott adjon az MVSZ fejpénzt, klub/gyerek. (pl. Optimist, Rs Feva, O'penSkiff)

Az átküldött statisztikában látszik az átülések aránya. Az OP osztály táplálja az összes osztályt. Az RS Fevánál ezt még nem látni. Az OP-sok nagy része Laser, 29er-be, vagy 470-es osztályba megy át. Ehhez készült el a támogatási rendszer javaslata. Egy dolog még nincsen kidolgozva, a versenysport osztályokban alapvetően azt várják el, hogy az osztálypénzből edzőtáborokat tartsanak, illetve a válogatottat felkészítsék a nemzetközi versenyre. Egy nemzetközi versenyen, ha valaki jól megy akkor még prémiumot is fizetnének. Nem ugyanaz OP-ban világbajnoknak lenni, mint 420-asban.

Siklósi Máté elmondja, hogy nagyon örül az elmondottaknak. Néhány dolgot javasolna, a Talent programnál, OP utáni osztályokból 240 nap, 140 nap vízi edzés több, mint amit a nagy többség letesz. Soknak tűnik.

Rutai István elmagyarázza, hogy egy utánpótlás válogatott versenyző, pl. van egy tehetséges 29-es, akkor az a 29er osztálypénzen keresztül kap támogatást. A Talent programba tényleg azokat várják, akik rászánnak 140 napot a vízén, akik olimpiára akarnak menni, már 15 évesen úgy gondolják, hogy az olimpiára akarnak kijutni.

Siklósi Máté szerint ezzel azt hagyják figyelmen kívül, hogy elég ritka az, aki kipattan OP-ból, és tudja, hogy olimpikon akar lenni. Nem várható el ez a döntés 15-16 évesen. Nem adnak támogatást, - a jutalmazott helyezéseken kapna pénzt -, az osztálypénz ténylegesen az edzőtáborokra fog elmenni, csak akkor valósul meg, ha a szülő kifizeti a pénzt. Ez továbbra is űr. Fontos, hogy egy nemzetközi mezőnyben folyamatosan jól teljesítő, tehetséges gimnazista páros, aki bevállal 80-100 napos programot és jó eredményeket ér el, az lássa, hogy az MVSZ tud adni egy lépcsőzetesen felemelkedő támogatást.

Rutai István ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy ez a program, ha jól mennek a versenyzők, akkor ez az MVSZ-nek kb. 130 millió forintjába kerül. Kb. 80-85 millió forintot tud a főtítkár előteremtteni az EMMI-től és még máshonnan. A többit az MVSZ teszi bele. Ha ezeknek az élsportolóknak akarnak adni, és még lesz kb. 10, fejenként 2 millió forinttal, akkor kérnek rá még 20-at. Valószínűleg nincs rá pénz.

Siklósi Máté elmondja, hogy ő ezt fordítva látja, szerinte nincs olyan élsportoló jelenleg, akit bele lehetne most tenni a Talent programba. Viszont lát olyanokat, akiket az általa elmondottak alapján bele lehetne tenni.

Holczhauser András Siklósi Mátéra reagálva elmondja, hogy a javaslatot látva kihúzni javasolta hajóosztályokat a programból, az a program az olimpia előszobája lenne. Nincs sok versenyző, ilyen programot fut talán Nagy Bendegúz, és a Szabó Roni Oszkár – Csébfalvi András páros. Ők nagyságrendileg megfelelnek a 140 nap vízi edzésnek. Nem támogatna 60-70 napos programot élsport szinten, abból komoly eredmény nem születhet.

Rutai István még elmondja, hogy az alap 420-as csapatnak 100 napos programja van. Minél nyitottabb pályázatot szeretnének kiírni. Van egy alacsonyabb és magasabb kategória is. Az elnökség döntsön. Van erre egy anyagi előirányzat.

Siklósi Máté pont határnak érzi ezt. Az utánpótlás élsport osztályok támogatási osztálypénz kategóriáját szeretné módosítani. Egyetért azzal, hogy edzőtáborra, vagy válogatott osztály edzőtáborára költsék a pénz, azzal, hogy teljes mértékben kihúzzák a nemzetközi versenyekre való utazást az EB-re, VB-re, ezt kifejezetten problémásnak látja, pl. pont az Optimist esetében. Egy OP VB, EB esetében kimondottan nem az a cél, hogy megnyerjék, hanem, hogy a gyerekek nemzetközi és komoly vízi tapasztalatokat szerezzenek. Kérdezi, hogy a 15 millió forint az az osztálypénz?

Rutai István igennel válaszol. Lényegesen nagyobb pénzt kap az Optimist osztályszövetség is, átrendezték a hangsúlyokat. Magát az utazást nem tekinti a VSB támogatandónak. Az eredményes szereplést már igen. Ha valaki az arany csoportban végez, az az osztály kap költségtérítést, szintén lenne egy premizálási rendszer. További csoportokban való végzés esetén a kiutazást finanszírozza a szülő.

Siklósi Máté szerint nem helyes egy 13 éves gyerekre ekkora nyomást tenni, nem szabad eredménykényszert tenni. Hogyan fogja koordinálni az MVSZ a hazai nemzetközi versenyeket az EMMI-n keresztül?

Rutai István szerint hosszútávon rendbe tenné és vannak olyan nemzetközi versenyek, amiknél kell EMMI támogatás és vannak olyanok, amiknél meg nem kell.

Náray Vilmos kérdezi, hogy van-e olyan számítás, hogy ez költségvetési szempontból mit jelent? Ha klubsport osztálynak nevezik a RS Fevát és az O'pen Skiffet, akkor miért zárják ki abból, hogy EMMI támogatást kapjanak? Az van a javaslatban, hogy klubsport osztály ne is kaphasson.

Rutai István elmondja az első kérdésre válaszolva, hogy ezt klubszinten nem nézte meg. A saját klubjára viszonyítva tavaly az MMT támogatásra 1,1 millió forintot kaptak, az új rendszer szerint most csak 800 ezret kapnának. A kisebb klubok többet kapnának az eddiginél. A sporttámogatásnál már csak 3 olimpikon van, de többet szeretnének adni. Fele-fele az arány az olimpikon-nem olimpikonok közötti támogatás. Az RS Feva Európa Kupát nem tartja támogatandónak, mert nem indul rajta egyetlen egy külföldi versenyző sem. Nincs felhúzó erő. Az RS Feva osztály nagyon nagy támogatást kapott az utóbbi öt évben.

Böröcz István szerint ez az egész az olimpiai részvételből van levezetve. A statisztikát nem nagyon érti. Az RS Fevánál pont azt látja, hogy a saját klubjában nem hagyják abba. 29-es osztálynál 20 versenyzőből 12 aktívan versenyzik, 2 utánpótlásedző, 2 pedig nagyhajós programot végez. Az osztályfinanszírozással egyetért.

Rutai István elmondja, hogy ez benne van a statisztikában, Cserép Csabával egyeztetett.

Domonkos Szilárd és Siklósi Máté javasolja, hogy ezzel a napirendi ponttal is foglalkozzon egy külön munkacsoport.

Holczhauser András szerint nem kéne széles körben tárgyalni, azt kéne eldönteni, hogy mi a célja a támogatásoknak. Olimpiai felkészüléshez 140 napnál kevesebbet nem érdemes támogatni. Javasolja, hogy a március 8-i ülésre készít egy költségvetés-tervezetet, mert fontos tudatni az osztályszövetségekkel, az olimpikonokkal, hogy mi az a keret, amiből dolgozhatnak.

## 9. Utánpótlás Edző Program

Rutai István elmondja, hogy meg kell beszélni az ügyrendi részét, hol történt a pályázat kiírásánál a hiba. Mit lehet csinálni a beérkezett pályázatokkal?

A Felügyelőbizottság részéről Wonke Péter elmondja, hogy addig ne hozzon az elnökség döntést, amíg az egész pályázatnak kérdése nincs tisztázva, hogy mi lesz vele. Két lehetőség van, az egész pályázatot újból kiírni a korábbi elnökségi döntésnek megfelelően, vagy érvényesnek tekinteni a Nacra 15-öt leszámítva az összes többi pályázatot, és a 2021. október 26-i döntésnek megfelelően kiírni a Balatonon kívüli vízterületekre és ott biztosítani ugyanannyi időt a pályázat beadására, mint amennyi idő volt a pályázatra. Az eredeti elnökségi döntés szerint Nacra 15 osztályban nem lehetett érvényes pályázatot beadni.

Domonkos Szilárd kérdezi, hogy nem az-e az egész pályázat alapfeltétele, hogy 2-3 régióból legyenek edzők?

Holczhauser András elmondja, hogy az egész magyarországi statisztikai régiókra van felbontva, és 7 statisztikai régiót hoztak létre. Elvileg minden régióból kell, hogy legyen benne 1-1 edző. Igazából a vitorlázásban nem feltétele, mert nincs minden régióban vízterület, edző és klub.

Böröcz István kérdezi Siklósi Mátétól, hogy ezen kívül a kínos szituáción kívül igaz-e, hogy az Optimist osztályszövetség tovább korlátozta a pályázati lehetőséget?

Siklósi Máté elmondja, hogy valamilyen mértékben korlátozta. Korábban arról volt szó, hogy a kluboknak kiadott ingyen edzői támogatás helyett osztályszövetségi programokra fordítsák ezeket a pénzeket. Az osztályszövetségnek az a döntése született, hogy osztályszövetségi edzőtábor tartására fogja fordítani az edzőknek fizetett támogatást. Aki ezt megkapja, az a közös válogatotti keret edzőtáborának tart edzést. A tavalyi évben iszonyú harcok árán sikerült ezt az edzőkön átvinni. Ezt egy értéknek tartja, idén is ez a törekvésük.

Rutai István megjegyzi, hogy egyelőre két kiválasztottuk sincs, nem, hogy három. Tavaly nagyjából 1,5 ember dolgozott az osztályszövetség érdekében.

Domonkos Szilárd elmondja, hogy működik az, hogy van egy 10 oldalas kiírás és ott fel van sorolva 10 pont, ami alapján az elnökség elbírálja a pályázókat, de ők már eleve kiszelektálják az edzőket, hogy szerintük ki az alkalmas kettő.

Siklósi Máté erre reagálva válaszol, hogy ilyen nem történt. Olyan történt, hogy a kiírásban van egy pont, hogy az osztályszövetségek ajánlása számít és az osztályszövetségek ajánlásának lehet egy keretrendszere, ahol az osztályszövetség eldöntheti, hogy kit ajánl és milyen elvek mentén. Ezt teljesen fixen végigbeszélték a tavalyi évben. Ne legyen ingyen pénz az edzőknek, ahogy ez korábban volt, hanem konkrét programra fordítsák át. Így sikerült megvalósítani azt, hogy két OP-s edző, és az FVSZ kapott egy Balatonon kívüli edzőt, aki semmilyen szinten nem folyt bele a válogatott munkájába, de a másik két edző tartott edzést vidéki tavakon, volt válogatott edzőtábor, amin a válogatott keret részt vett 20 fős kerettel.

Domonkos Szilárd hozzáteszi, hogy a kiírásban nem szerepel, hogy az edzőknek részt kell venniük a válogatott keret munkájában. Vétóként nem lehet hozzátenni egy 11. pontot. Az ajánlás meg a vétó teljesen más.

Rutai István mondja, hogy ez nem vétő.

Náray Vilmos megjegyzi, hogy volt egy eredeti kiírás, amiről már döntöttek. Ennek mentén haladjanak tovább.

Böröcz István hozzászólásában elmondja, hogy ez egy csomó más problémát is felvetett. Az UP Edző Program támogatási pénzét nem az osztályszövetségnek adják. Edzői életpályamodellt szeretnének támogatni, kevés az edző. Az edzőnek kell megpályázni és felhasználni is.

Wonke Péter kérdezi, hogy az osztályszövetség támogatása a 100 pontból 5 pontot jelent, vagy eleve kizárja, ha nincs meg a támogatás?

Rutai István elmondja, hogy nem pontrendszer alapján bírálják el a pályázatokat. Az osztályszövetség ajánlása számít, a jelöltekről az elnökség dönt. A VSB ad egy javaslatot, ők szintén meghallgatják az osztályszövetségeket. Az elnökségnek volt egy döntése, nem úgy került kiírásra a pályázat. Ha az eredeti kerül kiírásra, az eddig beadott anyagokat érvényesnek tekintik, nyolc napon belül legyen értékelés. Mindegyik pozícióra be lehet adni.

#### Határozat:

Az MVSZ elnökségének UP Edző Program pályázati felhívása a 2021.10.26-i 167/2021 sz. eredeti határozata szerint újból kiírásra kerül. 2 fő laser, 2 fő optimist, egy fő 420, egy fő 29er, 1 fő Balatonon kívüli vízterületekről. Értékelés nyolc napon belül. Az elnökség az UP Edző Programra a már beadott pályázati anyagokat érvényesnek tekinti.

Név	30/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 10. VTB javaslata a költségtérítésre

A VTB kialakította az álláspontját. A bizottsági tagok véleményét szabadon összegyűjtötték, utána egy tervezetet véleményeztek és ennek a tervezetnek a véglegesített változatát látja az elnökség. Több szempontot vettek figyelembe. Az önkéntes tevékenység ismérvei: az önkéntes szabad akaratán alapuló, szűkebb baráti vagy családi körön kívül, közvetlen anyagi ellenszolgáltatás nélkül (de a tevékenység ellátásával kapcsolatos költségek megtéríthetőek), a közjó érdekében végzett tevékenység. Ide illeszkedik be a tisztségviselők tevékenysége. Az

Etikai szabályzattal karöltve önkéntesen végzik a sporthoz kapcsolódó szakemberek. Itt kell beszélni egy másik pontról, ami arról szól, hogy el kell választani a versenyek szervezésével és előkészítésével kapcsolatos tevékenységet és azt, hogy a versenyen a tisztségviselők mit látnak el. Az elnökség számára megküldött anyagban ezt is részletesen kifejtik. Igyekeztek a VTB szerepét körülhatárolni, a működést az elnökség határozatban fogadta el. Ehhez javaslatokat és illusztrációkat tudnak nyújtani. Konkrét javaslatokat nem tudnak nyújtani. 20-23 pontokig a technikai kivitelezésre tettek javaslatokat. Megfogalmazzák az MVSZ felelősségét abban, hogy a költségtérítés megállapítási sémáját hogyan fogalmazzák meg. Ez a tagszervezetekre is hatással van. Kihat az egész versenyrendszerre.

Holczhauser András erre reagálva elmondja, hogy fontos lenne egy konkrétabb iránymutatás, mert nem tudja az MVSZ a versenyeket megszervezni.

Kurucz Sándor köszöni a tartalmas szakmai anyagot. A tisztségviselő vagy költségtérítést vagy napidíjat kaphat. Jól érti, hogy a napidíj mértékének megállapítása szükséges?

Böröcz Bence elmondja, hogy a költségtérítés módjáról tesz különbséget a szabályzat a rendező közvetlenül is fedezheti a költségeket vagy a tisztségviselő várható költségeit téríti meg. A javaslat a kettőnek a kombinációja.

A főtitkár elmondja, hogy a bírójelölési program alapján dolgoztak, amit 2020-ban egyeztettek.

Böröcz Bence elmondja, hogy ez pont az, amit az illusztrációban bemutatottak.

Az elnökség hosszas egyeztetés után, két elnökségi ülésen keresztül vitatta meg az MVSZ versenyeken résztvevő tisztségviselők díjazásának kérdését.

Böröcz István és Kurucz Sándor javasolja, és az elnökség egyetért ezzel, hogy a főtitkár saját hatáskörben döntsön a 2022-es év MVSZ versenyének díjazásáról.

## 11. RS Feva osztály kérelme

Rutai István elmondja, hogy a VSB továbbra sem támogatja az osztály kérelmét. Klubsport osztályként jelentős támogatást fog kapni.

### Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége 2022. évtől a támogatott (kiemelt) ifjúsági osztályok közé sorolja az RS Feva osztályt.

Név	31/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán		x	
Böröcz István			x
Domonkos Szilárd		x	
Juhász Miklós		x	
Kurucz Sándor		x	
Náray Vilmos	x		

Rutai István		x	
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

**Határozat:**

Az elnökség a határozati javaslatot 5 nem, 1 igen, 1 tartózkodással elutasította. Az elnökség döntése szerint RS Feva osztály továbbra sem támogatott (kiemelt) hajóosztály.

**12. Vadnai Jonatán eredményességi támogatása**

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget a VSB javaslatáról. Vadnai Jonatán az olimpia után rögtön elkezdte a felkészülést Párizsra. Ősszel csináltak egy 9 millió forintos felkészülési programot, harmadik lett az Európa-bajnokságon, tizenegyedik a Világbajnokságon. Szeretnének támogatást kérni a felkészülésre, amit a főtitkár személy szerint támogatásra ajánl.

Rutai István elmondja, hogy ez megint csak összhangban van a támogatási rendszer javaslatával. Ebben már szerepel az is a szerződéses sportolóknál, hogy az alaptámogatáson felül prémiumot fizetnek a VB, EB szereplésért.

**Határozat:**

A Versenysport bizottság javaslatára az MVSZ elnöksége Vadnai Jonatánnak 2021. évi EB 3. és VB 11. helyezése után 5 millió forint eredményességi támogatást nyújt. A versenyző az összeget 2022 évi felkészülési programjára fordíthatja.

Az elnökség utasítja a főtitkárt, hogy az eredményességi támogatás összegét a 2022. évi költségvetés tervezésénél vegye figyelembe.

Név	<u>32/2022 (02.22.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

**13. MVSZ versenyek tisztségviselőinek kijelölése**

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget a versenyek tisztségviselőinek kijelölési folyamatáról. Fontos a személyes kapcsolat a versenyzők és a titkárság munkatársaival. Az előzetesen megküldött anyaghoz nincs hozzászólás.



#### 14. Tolnay László emléktábla

Böröcz István elmondja, hogy az eredeti tervek szerint állítják ki a táblát. Kb. 500 ezer forintba kerül, közadakásból valósul meg.

#### Határozat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége támogatja a balatonfüredi közforgalmú móló melletti Rózsakertben a 2022. évi Vitorlabontó ünnepség keretében a Halász és Révész szoborhoz vezető út melletti emléktábla soron elhelyezendő Tolnay Kálmán László emléktábla megvalósítását és az MVSZ tagjai körében közadakozást szervez a tábla költségeinek előteremtésére.

Név	33/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

#### 15. MCC működési gondok

Farkas Péter tájékoztatja az elnökséget az MCC osztálynál tapasztalt eltérésről.

Az MVSZ titkársága az alábbi megállapításokat tette az MCC 2021-es szezonban használt YS számairól. Az MCC 2021-es szezonban nem minden versenyén használt az MVSZ által kiadott YS számokat. Ezzel megsértve a VR 6.3./b pontját. Az osztály az alábbi ranglistaversenyeken eltért az MVSZ 2021-es YS számaitól: Miháلكovics Kupa, EGIS Kupa, HCC Országos Bajnokság, Dér Kupa

Az MCC Osztály minden más versenyen (melyeket vizsgált a titkárság), ahol elindult az MVSZ által kiadott YS számokkal ment: az MVSZ által szervezett versenyek, TVSK által szervezett versenyek, TYCE által szervezett verseny, SVE által szervezett versenyeken.

Az MVSZ titkársága megállapította, hogy az MCC Országos Bajnokságáról leadott eredmény torz képet alkot és újraszámolta az eredményt.

Az MVSZ titkársága megállapította, hogy azokon a versenyeken, ahol nem az MVSZ által kiadott és érvényes YS számokat használta az osztály, versenyrendezői és versenyadminisztrátori közreműködésre volt szükség, hisz a VIHAR-ból kinyert adatokat manuálisan kellett átírni. Ezt tudatosan és az MCC kérésére tehették meg. A versenyszervezők közreműködése nem

bizonyítható, a versenyeket szervező tagszervezetek képviselői bizonyos esetekben nem is tudtak erről helyzetről.

Az MCC versenyeit figyelembe véve, az osztály nem teljesítette az alapkövetelményeket a 2022-es aktivitáshoz, mivel nincs érvényes bajnoksága, kevés a versenyrendszerben az értékeléshez szükséges versenye. Az MCC a VR 6.3./b pontját megszegve saját YS számokkal indult el 4 MVSZ versenyrendszerében lévő versenyen, melyek közül az egyik az MCC Országos Bajnoksága volt. A versenyeken rendezői és adminisztrátori segítséggel lehet csak átírni a YS számokat, hisz a VIHAR rendszerből nyeri ki az adatokat az eredményszámító program. Amennyiben ezeket a versenyek nem tekintik értékelhető „futamoknak”, úgy az MCC a 2022-es évre nem teljesítette az osztályaktivitáshoz szükséges feltételeket. Nem minden hajó vett ebben részt, 11-en.

Kurucz Sándor elmondja, hogy a következő Nagyhajós bizottság ülésére elhívják az osztálykapitányt, magyarázatot kérnek erre a szabálysértésre.

Gerendy Zoltán komoly szankciókat javasol.

Farkas Péter elmondja, hogy a szabályok szerint 2022-ben sem tudnak osztály maradni. Az MVSZ-nek el kell utasítania az osztályaktivitásukat, inaktív osztállyá kell tenni. Ha aktív osztály szeretnének lenni, akkor az elnökségnek kell engedélyeznie, hogy aktív osztály lehessenek. Nem teljesítették a feltételeket, csak az elnökség tudja őket ismét aktív osztállyá tenni.

Kurucz Sándor elmondja, hogy akkor eszerint fognak eljárni, a következő elnökségi ülésre az osztálynak egy kérelmet kell írnia az elnökség részére.

Náray Vilmos kérdezi, hogy mi történik azokkal a tisztségviselőkkel, akik részt vettek ebben?

Holczhauser András elmondja, hogy ez az Etikai bizottsághoz tartozik.

Juhász Miklós javasolja, ha megígérik, hogy ez nem történik meg többször, akkor lehessenek osztály.

Kurucz Sándor javasolja, hogy az NB-n szeretné meghallgatni erről az osztálykapitányt.

Böröcz István véleménye szerint, ez nettó csalás, ez precedens értékű kell, hogy legyen. Csak azokon a versenyeken csinálták, amelyik számított. Van olyan hajó, amelyik csak ezeken a versenyeken indult.

Gerendy Zoltán szerint vigyázni kell, mert többen nem vettek részt ebben. 29 hajó sorsa fog eldőlni.

Farkas Péter hozzáteszi, hogy a bajnokság eredményei számítanak, pl. egyetemi felvételinél.

Wonke Péter szerint egyenlő mércével kell mérni, minden hajóosztályt.

Farkas Péter még felveti, hogy versenytisztségviselők nélkül ezt nem lehetett megcsinálni. Kérdezi Böröcz Bencét, hogy mi erről a VTB álláspontja, a szabályzatok szerint hogyan kell eljárni?

Böröcz Bence elmondja, hogy a minősítési rendszernek van egy pontja, ami alapján a VSB fegyelmi vizsgálatot kezdeményezhet, de ehhez nekik írásos jelentésre van szükségük, amiben

olyan feltételezés van, hogy az egyik tisztségviselőjük a tevékenysége során súlyosan megsértette a verseny szabályait, a WS, vagy az MVSZ szabályait.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége jóváhagyja a titkárság beszámolóját az MCC hajóosztályról. Utasítja a főtitkárt, hogy törölje a 2021-es versenyeredményeket. Felkéri a Nagyhajós bizottságot a szabálysértés kivizsgálására és kezdeményezi a titkárságnál a versenyrendelkezések módosítását a következő évre.

Név	34/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

**16. BBS 2022**

Holczhauser András főtitkár tájékoztatja az elnökséget a Budapest Boat Show előkészületeiről. Aktív standja lesz az MVSZ-nek élő közvetítésekkel, március 3. és 6. között. Remélhetőleg olyan anyagokat sikerül felvenni, amit a következő hónapokban meg lehet majd osztani. A költségvetése 2-2,5 millió forint körül várható.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége elfogadta a BBS 2022-ről készített beszámolót és költségtervet.

Név	35/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		

Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

## 17. Egyebek

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget Szeremley László HTAB elnöki és az NB-ben betöltött tagságról való lemondásáról. A Covid 19 vírus következtében olyan maradandó tünetek állnak még most is fenn nála, hogy ezek következtében nem tudja ellátni feladatait. A HTAB tagsága elégséges a működéshez, ennek vezetését ideiglenesen Kurucz Sándor vállalta. Ehhez kapcsolódóan Böröcz Bence elmondja, hogy a HTAB és a VTB tevékenysége néhány ponton összekapcsolódik. A szabály szerint a HTAB szakbizottság a lemondás miatt felbomlik.

Kurucz Sándor elmondja, hogy az NB átveszi a szakbizottság feladatait. Az NB vállalja a működés biztosítását.

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget az MVA székhelyének változásáról.

### Határozat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége, úgy határozott, hogy a mai nappal a Magyar Vitorlás Akadémia NKft. székhelyét 8230 Balatonfüred, 18/6. hrsz. szám alá helyezi át, törli a Társaság 7635 Pécs, Málics Ottó u. 1/3. sz. alatti és 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. sz. alatti fióktelepeit, valamint 2022. március 15. napjától új fióktelepet létesít 2040 Budaörs, Puskás Tivadar út 3. szám alatt, továbbá fentieknek megfelelően a Társaság alapító okiratának 1.2. és 1.3. pontjait az alábbiak szerint módosítja:

1.2. A társaság székhelye: 8230 Balatonfüred, 18/6. hrsz. A társaság székhelye egyben a központi ügyintézés helye is.

1.3 A társaság fióktelepe: 2040 Budaörs, Puskás Tivadar út 3.

Név	36/2022 (02.22.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

Az elnökség határozatban fogadja el az ülés elején elhangzott 420-as VB előkészületeiről szóló beszámolót.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége a 420 VB előkészületeiről készített beszámolót megismerte.

Név	<u>37/2022 (02.22.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

Az elnökségi ülés vége 20:50.

A következő elnökségi ülés időpontja: 2022.03.08.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. 02.27.

Készítette: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Holczhauser András főtitkár